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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ
Код ЄДРПОУ 43997555

	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

	1
	Назва предмета закупівлі
	Послуги з поточного ремонту (заміни) мансардних вікон

	2
	Код за класифікатором 
ДК 021:2015 (CPV)
	45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи

	3
	Вид процедури закупівлі
	Відкриті торги з особливостями

	4
	Ідентифікатор закупівлі
	UA-2025-11-27-015711-a
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	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються відповідно до потреб замовника. 
Послуги надаються відповідно до   ДСТУ EN 14351-1:2020 «Вікна та двері. Вимоги. Частина І Вікна та зовнішні двері» клас енергоефективності вікон (за приведеним опором теплопередачі) – А 1.
Загальна характеристика об’єкту: Митний комплекс, який введений в експлуатацію в 2000 році, складається з двох семиповерхових адміністративних будівель (АПК-1 і АПК-2,  осі 17-20 і 1-3 відповідно), а також складських приміщень які їх об’єднують (осі 3-17).
В результаті падіння ворожого дрону були зафіксовані пошкодження двох мансардних вікон адміністративно – побутового корпусу – 2 (АПК – 2) адміністративної  будівлі митного комплексу. 
Технічні вимоги: 
Відновлення працездатності та герметичності покрівлі шляхом заміни існуючих пошкоджених мансардних вікон на нові енергоефективні конструкції та відновлення внутрішніх примикань.
Мансардні вікна: Профіль дерев’яний, склопакет – ОДНОКАМЕРНИЙ.
Скло повинне бути товщиною 4 мм та відповідати  ДСТУ Б В.2.7-107:2008 «Будівельні матеріали. Склопакети клеєні будівельного призначення. Технічні умови»
Роботи повинні виконуватися відповідно до ДБН, ДСТУ та інструкцій   виробника.
  Виконавець повинен забезпечити тимчасовий захист приміщень від атмосферних впливів.
Після закінчення робіт забезпечити повну герметичність вузлів примикання.
Забезпечити дотримання правил охорони праці та техніки безпеки
[bookmark: _GoBack]Інші технічні, якісні характеристики предмету закупівлі зазначені в Додатку 5 до Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями.
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	Очікувана вартість предмета закупівлі
	65 900,00 грн. з ПДВ

	7
	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	     За умови подання заявки на проведення закупівлі відповідно до пропозицій, які були надані та враховані під час формування бюджетного запиту на відповідний рік.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та методом цін відповідних закупівель минулих періодів (укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг. 
Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2025 рік Київської митниці за КЕКВ 2240. 




Уповноважена особа							Юлія СТОРОЖИК


Начальник господарсько-експлуатаційного
відділу управління адміністративно-
господарської діяльності							Євген КУСТОВСЬКИЙ

